

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2017年6月6日  
丁酉年五月十二



国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期二  
第11516期 (今日8版)

机关基层联动

## 我市深入开展支部主题党日活动

领导群众互动

本报讯 记者综合报道:昨日,我市开展第6期支部主题党日活动,在基层一线改作风办实事,推进“两学一做”学习教育常态化制度化。

根据市委安排部署,市“四大家”党员领导干部深入分管单位、挂点村、企业、重点项目的党支部,严格按照《关于完善“主题党日+”推进“两学一做”常态化长效化的实施意见》、《关于印发全市“两学一做”学习教育暨支部主题党日活动任务指导书的通知》要求,落实“三会一课”和“六事联动”流程。

记者当天下午在温泉办事处南南昌路社区看到,市人大机关第一党支部成员与社区党支部成员一起学习习近平总书记系列重要讲话和党规党章及理论知识,观看电视问政实况录像和警示教育片,听南南昌路社区书记程晓华讲党课。两个党支部的成员在活动中加强了相互了解和理解,更是达成了在今后工作中相互支持的共识。

在崇阳县青山镇华陂村,市公安局警令部党支部与村党支部联合召开全体党员大会,开展“走村巷·连民心”活动,实地调研精准扶贫工作。华陂村党支部书记王猛以“如何加强农村基层党组织建设”为题讲党课;党员陈梓浪讲述自己打拼出一番事业,帮助村里多名失业人员找到称心工作的故事;公安局党员胡航讲述自己发扬“舍小家为大家”精神,用实际行动切实履行“人民公安为人民”的庄严承诺的故事。两个支部的党员一致希望切实加强联系,通过结对帮扶、互学互助,共同提高。

全市各县市区及乡镇党委均落实支部主题党日活动要求,到村入户进企,主动深入群众,在基层一线改作风办实事。高新区党工委在湖北三环汽车方向机有限公司车间第三支部开展支部主题党日活动,园区企业各党组织党支部书记现场观摩。

行动自觉源于思想自觉。全市广大党员在活动中表示,理想信念是思想和行为的“总开关”。理想信念就是共产党人的精神之“钙”,理想信念不坚定,就会得“软骨病”,就会导致政治上变质、精神上贪婪、道德上堕落、生活上腐化。要毫不动摇地坚持共产主义和中国特色社会主义信念,坚持立党为公、执政为民理念,不断加强党性修养,不断改造主观世界,进一步推进“两学一做”学习教育常态化制度化。

走村巷 连民心

## 市领导深入基层参加支部主题党日活动

本报讯 记者钟合、通讯员刘俊杰、蒋扬眉报道:昨天,市“四大家”党员领导干部深入分管单位、挂点村(社区)、企业、重点项目的党支部,与党员群众一起开展今年第6期支部主题党日活动。

市委要求,党员领导干部要结合“走村巷·连民心”活动、市领导包保211工程制度,到村入户进企,主动深入群众,在基层一线改作风办实事,推进“两学一做”学习教育常态化制度化。

市政协主席曾国平参加了通山县通羊镇泉港村党支部开展的主题党日活动,还走访慰问了当地困难群众,实地了解

贫困户家庭收入、产业扶贫等情况,调研村级企业生产经营情况。曾国平指出,党员干部要带头示范,履职为民,和当地村民共同努力,为积极推动美丽乡村建设、农村经济发展、脱贫攻坚贡献力量。

市人大常委会党组书记、副主任王汉桥来到咸安区温泉办事处南南昌路社区,参加社区支部主题党日活动,与社区党员一起观看了警示教育片和电视问政实况录像,诵读党章,学习习近平总书记系列重要讲话精神,听取支部书记讲党课,参与社区民主议事,审议社区支部工作方案。(下转第二版)

## 高考作弊 得不偿失

2017年高考将在明天开始,今年高考你

还敢作弊吗?

近年来,利用无线电信号获取试题、传递答案……高考高科技作弊事件屡见不鲜,为确保考试公平、公正,国家采取一系列措施有效防范和严厉打击高考作弊行为。

一是中华人民共和国刑法修正案(九)

2015年11月1日开始施行。相关条款如下:

二十五、在刑法第二百八十四条后增加一条,作为第二百八十四条之一:“在法律规定的国家考试中,组织作弊的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。”

“为他人实施前款犯罪提供作弊器材或者

其他帮助的,依照前款的规定处罚。”

“为实施考试作弊行为,向他人非法出售

或者提供第一款规定的考试的试题、答案的,

依照第一款的规定处罚。”

“代替他人或者让他人代替自己参加第一

款规定的考试的,处拘役或者管制,并处或者

单处罚金。”

三十、将刑法第二百八十八条第一款修改为:“违反国家规定,擅自设置、使用无线电台(站),或者擅自使用无线电频率,干扰无线电通讯秩序,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;情节特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。”

二是湖北升级标准化考场作弊防控系统。

今年高考,我省升级了标准化考场作弊防控系统,要求所有考场和考生休息室安装和有效使用防范无线电作弊信号的设备,出动无线电监测车对疑似作弊信号进行拦截、干扰,利用高科技手段防范和打击手机、无线耳机等高科技作弊行为;在体育类专业考试中首次开展考生虹膜比对试点,防范考生代考。对于考生入场安检,考生凭身份证、准考证参加考试,继续实行考生入场安检,首次明确提出监考员要在视频监控下对考生进行违禁物品检查。

三是高考作弊判刑已有案例。

2015年9月,由湖北省咸宁市通城县检察院提出抗诉的李某、黎某等高考无线电作弊非法获取国家秘密罪一案,经二审法院审理获改判:对主犯李某的处罚,改判为有期徒刑六个月,缓刑一年。

2016年11月,辽宁省阜新蒙古族自治县法院近日对一起高考舞弊案一审宣判:以朱某为首的5名被告人犯非法获取国家秘密罪,分别判处有期徒刑1年6个月至有期徒刑9个月,缓刑1年不等的刑罚。

2017年4月,兰州市七里河区法院对王晓等人组织考试作弊案件作出一审宣判,判处主犯王某、张某有期徒刑一年,并分别处罚金2000元;被告人赵某等5名从犯分别获缓刑,并分别处罚金1000元。

高考在即,提醒考生和家长,遵守考试纪律,守法诚信应考。湖北省无委办咸宁市管理处预祝所有高考学子金榜题名!

湖北省无委办咸宁市管理处

2017年6月6日

王远鹤在中央环境保护督察专题推进会上要求

## 坚决打好持久战攻坚战立体战

本报讯 记者王凡、通讯员刘云霞报道:5日,我市召开中央环境保护督察反馈意见整改工作推进会,市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话。

王远鹤指出,要强化责任意识,做到一丝一毫不懈怠。绿色是咸宁最强的优势、最硬的品牌、最大的潜力。目前,全市党委政府统领全局,有关部门各司其职、社会齐抓共管的大环保格局初步形成。但一些地方对整改工作相互推诿、上推下卸,对重点问题、难点问

题和盲点问题直面担当不够,要从全局和战略高度,充分认识环境保护工作的极端重要性,增强责任感、紧迫感和危机感。

王远鹤要求,要落实整改措施,做到一举一动不放松。各地各部门要坚持以问题为导向,强化专业技术力量支撑,一个问题、一把钥匙,一个矛盾、一套办法。针对重点突出问题,要综合施策、精准施策、科学施策,列出问题清单,明确责任目标,限时整改到位。环保工作

要突出打好“三大战役”:持久战,突出环境问题整治要长抓不懈,久久为功;攻坚战,针对目前突出环境问题,要加強领导、落实专班、明确时限、强化责任,集中攻坚、全力突破;立体战,要上下联动、部门联合、立体作战,从空间到地面采取有效措施。

王远鹤强调,要明确整改要求,做到一板一眼不能马虎。要紧盯目标任务,打出“组合拳”,解好“综合题”,持续推进“大气、水、土壤”污染防治三大工

程,确保全面完成年度各项目标任务。要全面落实中央环境督查反馈意见整改工作,对尚未完成整改任务的部分遗留环境问题,按照4个百分之百的要求严格落实整改责任,一抓到底、不留死角;要全面督查提升区域大气环境质量,确保今年我市空气质量达到省里考核标准要求;同时,要全面落实饮用水源保护区规范化建设。

市委常委、常务副市长熊征宇,副市长吴刚参加会议。

崇尚绿色生活 共建绿色家园

## “大美咸宁·环保美文电视诵读”大会昨举行

本报讯 记者朱哲报道:5日,我市举办“大美咸宁·环保美文电视诵读”大会,纪念第46个世界环境日,推动全市上下保持绿色定力,实现绿色发展,崇尚绿色生活,共建绿色家园。市委副书记、市长王远鹤出席大会并致辞。市领导曾国平、何开文、李逸章、程学娟、肖彬、胡甲文、吴刚参加大会。

王远鹤在致辞时说,绿水青山就是金山银山。全市上下要坚决贯彻习近平

总书记关于生态文明建设的重要指示,坚决摒弃生态保护与经济发展不可兼得的形而上学思维,深刻认识加强生态文明建设的重要性和必要性,牢固树立和贯彻落实新发展理念。以改善环境质量为核心,以解决突出环境问题为重点,强化预防措施,深化污染治理,落实改革任务,严格监管执法,以更加昂扬的斗志、更加有力的举措、更加扎实的作为,让咸宁天更蓝、水更绿、山更青、空气更清新,进一步擦亮香城泉都品牌,加快实现绿色崛起,为党的十九大和省第十一次党代会胜利召开献礼!

大会在诗朗诵《托起明月照青山》中拉开序幕。随后,反映咸宁加快生态文明建设的美文《绿心·香城》、反映咸宁企业环保绿色责任的《责任与使命》、反映咸宁人民绿色崛起梦想的《为梦添彩》等一篇篇美文,在诵读者极富感情的朗诵中,或者是配乐、独唱、情景剧等

多种艺术表演形式的烘托下,以强烈的视觉和听觉冲击力给广大观众留下深刻的印象,全场不时响起阵阵热烈掌声。

据了解,“大美咸宁·环保美文电视诵读”大会也是全市2017年“两创三促”经典诵读系列活动之一。活动从三月初开始筹备,经征文、选稿、采访、拍摄、排练,直至诵读大会举行,历经三个多月的时间。

本报讯 记者王凡、通讯员刘云霞报道:明日,一年一度的普通高考开考。记者从市教部门了解到,全市共有15784名考生参加考试,比去年略有增加。其中,文科考生4364人、理科考生9154人、体育艺术类考生1472人,中职类考生752人,少年班考生6人。

据悉,今年普通高考全市共设6个考区,12个考点,545个考场。目前,一切工作已经准备就绪。

今年高考时间为6月7、8日两天,其中7日上午9点至11点30分考语文,下午3点至5点考数学;8日上午9点至11点30分考文/理综合,下午3点至5点考英语。



## 黄袍山建设硒泉景点

2日,通城县黄袍山风景区硒泉景点正抓紧建设。该景点位于黄袍山塘湖镇大埚村,总投资195万元,将进行门楼、观景平台、硒泉景亭、硒泉饮水扩建等工程,预计8月上旬建成投入使用,届时游客到黄袍山“饮硒泉、观风景”将成为旅游新时尚。

记者 袁灿 通讯员 周建国 摄



关注咸宁新闻网微信  
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来

今年普通高考明日开考

全市1.5万余考生参考

